

# 感性卧室 还你完整私人空间

卧室,一个纯粹完整的私人空间,在经历了种种风格与设计之后,不再有固定的风格模式,只有一种对身体回归的渴望。四款风格迥异的卧室,一场与身体的对话,或优雅独特、或简洁明快。让你感受最简单轻松的真实。

## 简约魅惑

整个卧室没有任何过于抢眼的颜色,白色、木色、咖啡色相互映衬,整体色调单纯而不单调,干净的白色床品搭配咖啡色和条纹靠包,使卧室看起来理性、含蓄、现代味十足。

利落的线条充满整个房间,原木色的宽边床可移动的小茶几设计周到,背景墙上错落的CD架,利用材料的多元变化和几何造型的有机融入,让视觉呈现出舒缓的起伏,金属衣架竖立在床旁,既实用又强调了空间的设计感。



## 优雅韵味

卧室中色调柔和的布艺床头庄重典雅而不乏轻松浪漫的感觉,与灰紫色暗花纹壁纸和深紫色的格纹地毯相互呼应,多层次的色彩变化,中和了深色家具带来的冷静,带有灰度的柔和色调让整个房间停留在雅致迷人的氛围里。

线条简洁的立柱床,既个性又简洁大气,让卧室有宽敞的空间感,床尾茶几有光亮的色泽极富质感,透露着低调的华丽,空间线条也得到充分延伸,视觉上呈现出理性与感性完美结合,既优雅轻松,又井然有序。



## 浪漫地中海

实用主义和浪漫主义可以在卧室中并存,蓝白色调浪漫而沉静,蓝色清透与白色的安静相互映衬,有着海一般的梦幻感觉,优雅

的配色似如歌的行板,浪漫温馨,装点出如水一般纯净又内涵丰富的卧室氛围。

蓝色的木质床头富于美感,被布艺包裹的床尾小茶几,色调、风格与床气质和谐统一,既有对比度又有连贯性,整面墙的白色衣柜有整洁而实用的收纳功能。手感厚实富有光泽的床品搭配大小不同的靠包,图案与色彩将卧室衬托得更空灵宁静,白色的窗纱轻柔摇曳,透过柔和的光线,身体完全回归到最原始自然的状态。



## 明媚田园

舒适的卧室可以让人享受一场宁静的酣睡,以白色为主基调,搭配浅绿、蓝灰,整体色调平静而不苍白,浅色所营造的宁静氛围让烦闷的心情得到平复。白色床品上搭配古典花纹的灰色靠包和带有灰度色块拼接的织物,为卧室注入了轻松、随意的元素,使整个空间在明媚中蕴涵着沉静的气息。

浅色的条纹墙纸、垂幔的床饰带出浪漫的风格,蓝色的床头柜、白色的陶瓷台灯,清爽的色调搭配在一起,让卧室风格鲜明。



## 与你分享

床的体积对卧室整体效果的影响至关重要,大小应该根据卧室的面积而定,最好不要超过卧室面积的二分之一。床的大小和位置确定之后,便于摆放其他卧室家具,也给卧室的装饰与布置带来更多发挥的空间。

选择卧室的主色调,家具和配饰都不宜太过花哨。应和谐统一、淡雅为宜;局部点缀可使用较为明快的色彩,如绿色系活泼而富有朝气,蓝色系清凉浪漫,灰调或咖啡色系雅致沉稳。

卧室中墙壁约有三分之一的面积被家具所遮挡,而人的视觉除床上部的空间外,主要集中于室内的家具上。因此墙壁的装饰宜简单些,床上部的主体空间可设计一些个性化的装饰品,选材宜配合整体色调,烘托卧室气氛。

(荣华)

## 兴趣元素 打造个性儿童房

孩子在成长过程中,培养他的兴趣爱好也是最关键的,这也能伴他们过一个快乐有趣的童年。或许把这些极具代表性的元素融合在家居中,倒也是一个不错的选择。今天就推荐几款最新儿童房设计,看看他们是怎样为孩子打造一个快乐的童年。



◀因为小孩酷爱玩具车,于是细心的家长送了他一款跑车形式的儿童床。独具创意的外观,亮丽的色彩让孩子们兴奋不已,他一定会像同学们炫耀说拥有了一辆跑车。顺着他们的心意,其实也是和孩子相处的一种方式,更会促进与家长的亲密关系。

一看就是一个足球迷,床头用球门的设计,新奇的创意设计也赢得孩子的欢心。背景墙上贴着多伦多球队的标志,一定也是他钟爱的球队。这样的儿童房设计一定会让孩子过一个愉快丰富的童年。



◀用船的外形设计出来的儿童床,小巧奇特的外观让房间氛围活跃起来,也丰富了卧室生活。底部的抽屉设计也加大了储物量,给小朋友们提供了放置玩具的储物空间。

床的设计根据拳击台的造型原理,加上背景墙上观众剪影,更像是一个小小的拳击台,让卧室生活更有乐趣,同时也培养孩子的努力顽强的生活意志。

(王英)



## 橱柜设计需要注意的问题

整体橱柜是家庭厨房内集烧、洗、储物、吸油烟等综合功于一身的家庭民用设施,由吊柜、地柜、台面和各类五金配件组成。橱柜是定制类建材产品,每个部件都有多种材质和样式,消费者对其没有专业的了解,很难挑选到性价比高、实用、方便、美观又适合自己装修风格橱柜。因此,定制橱柜已经被多数消费者认可。最近,笔者走访了我市慧派厨卫专营店,聆听了设计师讲解订做橱柜的程序:

1. 首先选择品牌橱柜加工销售商,这样,既省时又省钱,还能确保橱柜质量。

2. 在装修工人进场之前先行度尺,根据厨

房的具体情况和冰箱、微波炉、水槽、油烟机、厨宝等等电器产品的尺寸出具轴侧图。

3. 根据与装修人员协调,提出水、气、烟、管等整改意见,标出烟道、各类电器的插座以及上下水的预留位置,使橱柜造型等更能符合客户的意愿。

4. 根据这些规划,布线改水贴砖等完毕后,第三次到现场复尺,做出实际轴侧图,开始施工。

5. 橱柜安装后测量橱柜的台面,这样可以保证尺寸的合理性,也便于您有充足的时间选择台面的对比颜色。

(周强强)

## 市面上常见的瓷砖都有哪些

如今市场上的瓷砖品种很多,琳琅满目,然而,大多消费者对瓷砖的认识过于简单。近期,我市中原国际商厦建材城金能陶瓷总代理张经理向笔者介绍了市面上常见的瓷砖种类。她说,大致可分为:釉面砖、抛光砖和仿古砖。

釉面砖,就是表面经过烧釉处理的砖。它基于原材料的不同分为陶制釉面砖和瓷制釉面砖,后者由于相对结构致密、强度高、吸水率低、可随心所欲拼装图案,与室内其他装饰配合,形成风格独特的装饰效果,从而广泛应用于现代家庭装修。

抛光砖,是不施釉的瓷质砖,整块砖的质地色调通体一致,表面经过打磨抛光而呈现亮丽光洁的效果,抛光砖的吸水率 $\leq 0.5\%$ ,胚体坚硬,具有良好的耐磨性。抛光砖在运用渗花技术的基础上,可以做出各种仿石、仿木效果。目前市场上流行的玻化砖是一种强化的抛光砖,它采用高温烧制而成,质地比抛光砖更硬更耐磨,毫无疑问,它的价格也更高。



仿古砖,本质属于釉面砖,概念源于欧洲,早期由台湾商人引进中国大陆,因表面施釉以亚光为主,色调以黄色、咖啡色、暗红色、土色、灰色、灰黑色等为主,故被称为“仿古”。仿古砖的优势在于其烧制过程中的技术含量相对较高,从而使其硬度高,且具有极强的耐磨性,经过精心研制的仿古砖兼具了防水、防滑、耐腐蚀的特性。当然仿古砖的价格自然会高于一般的釉面砖。

(周力)